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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2865/09
van Pasqualina Napoletano (PSE) en Claudio Fava (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Humanitaire hulp aan Gaza

De humanitaire crisis in de Gazastrook is door het recente conflict in deze regio nog verder verergerd 
en heeft een onmenselijk niveau bereikt. Volgens schattingen van de Verenigde Naties is negentig 
procent van de bevolking in Gaza afhankelijk van voedselhulp.

In de achttien maanden voor het begin van het conflict waren de grensovergangen van en naar de 
Gazastrook gesloten. De blokkade van het personen- en goederenverkeer verhindert de levering van 
humanitaire hulp aan de bevolking en de hoeveelheid goederen die de Gazastrook wordt 
binnengelaten, is zelfs onvoldoende om te voorzien in de humanitaire basisbehoeften.

Essentiële openbare voorzieningen in de Gazastrook hebben te maken met ernstige tekorten 
vanwege het ontbreken van basismateriaal dat nodig is voor het functioneren ervan en het gebrek 
aan medicijnen en brandstof in de ziekenhuizen brengt nog steeds Palestijnse levens in gevaar.

De omvangrijke financiële steun van de Europese Unie aan de Palestijnen heeft een belangrijke rol 
gespeeld in de poging om een humanitaire ramp in de Gazastrook te voorkomen. Ondanks alle 
obstakels blijft de Europese Unie humanitaire hulp verlenen, ook als erkenning van de recente 
resoluties van het Europees Parlement van 15 januari en 18 februari.

De Europese Unie en de rest van de internationale gemeenschap hebben op 2 maart, tijdens de 
conferentie in Sharm el-Sheikh, toegezegd zich in te spannen om de Palestijnse economie en de 
wederopbouw van de Gazastrook te ondersteunen. Tevens hebben talloze ngo's en internationale 
agentschappen zeer recent verklaringen afgelegd over het feit dat de grensovergangen geblokkeerd 
zijn voor de doorvoer van personen en goederen en met name voor humanitaire hulp, en over de 
toename van administratieve en bureaucratische obstakels gericht op de noodzakelijke doorvoer van 
hulp, zoals bijvoorbeeld de verplichting goederen, waaronder levensmiddelen, te verdelen in kleinere 
eenheden. Kan de Europese Commissie, bovenstaande toezeggingen en verklaringen in aanmerking 
genomen, aangeven welke maatregelen zij heeft genomen in de weken na afloop van de conferentie 
in Sharm El-Sheikh teneinde te garanderen dat Europese en internationale hulp die bestemd is voor 
de bevolking van de Gazastrook, zonder welke belemmering dan ook op de plaats van bestemming 
komt? Wat is de Commissie nu van plan te ondernemen tegen de beperkingen die de afgelopen 
dagen zijn gemeld?


